



EDITAL Nº 571/2023 - GDG (11.36)

Nº do Protocolo: 23062.043080/2023-63

Belo Horizonte-MG, 25 de agosto de 2023.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 565, DE 23 DE AGOSTO DE 2023

O Diretor Geral do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais, no uso de suas atribuições e de acordo com a Lei Nº 8.745, de 09.12.93, com as modificações das Leis Nºs 9.849, de 26/10/99 e as Leis Nº 12.772/2012 e 10.667, de 14/05/03 e suas alterações, resolve retificar o Edital de processo seletivo simplificado nº **565**, de 23 de agosto de 2023, publicado no Diário Oficial da União, seção 3, página 39, no dia 25 de agosto de 2023, conforme a seguir:

Onde se lê

“2 - As inscrições serão realizadas, conforme cronograma a seguir: Local: sítio <https://www.segep.cefetmg.br/contatos/setores/coordenacao-de-administracao-de-pessoal/divisao-de-admissao-e-contratacao/editais/>. Período: **de 09h do dia 25 de agosto às 23h59m do dia 10 de setembro de 2023**, horário de Brasília. As inscrições serão prorrogadas, por dez dias, se não houver candidatos inscritos.”

Leia-se:

“2 - As inscrições serão realizadas, conforme cronograma a seguir: Local: sítio <https://www.segep.cefetmg.br/contatos/setores/coordenacao-de-administracao-de-pessoal/divisao-de-admissao-e-contratacao/editais/>. Período: **de 09h do dia 25 de agosto às 23h59m do dia 03 de setembro de 2023**, horário de Brasília. As inscrições serão prorrogadas, por dez dias, se não houver candidatos inscritos.”

(Assinado digitalmente em 27/08/2023 20:36)

FLAVIO ANTONIO DOS SANTOS

DIRETOR-GERAL

CEFET-MG (11.00)

Matrícula: ###06#4